ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

 от 08.11.2017                                                                                                  г. Кашин


Публичные слушания с целью выявления мнения и получения согласия жителей муниципального образования городское поселение – город Кашин Кашинского района Тверской области по проекту планировки территории  и проекту межевания территории под комплекс малоэтажной индивидуальной жилой застройки по адресу: Тверская область, город Кашин, часть территории жилого района в микрорайоне «Северный»

Дата проведения публичных слушаний 08.11.2017

Номер протокола публичных слушаний	№ 4  

Письменные обращения граждан  в ходе обсуждения не поступили. 

Решение Совета депутатов городского поселения город Кашин Кашинского района Тверской области № 20 от 05.10.2017  опубликовано в газете «Кашинская газета» № 41 от 13.10.2017г. Информация о проведении публичных слушаниях размещена 11.10.2017  года на официальном сайте муниципального образования «Кашинский район» в сети интернет.

	Предложения и замечания от участников публичных слушаний  не поступили.

Заключение:
Рекомендовать Совету депутатов городского поселения – город Кашин направить проект планировки территории  и проект межевания территории под комплекс малоэтажной индивидуальной жилой застройки по адресу: Тверская область, город Кашин, часть территории жилого района в микрорайоне «Северный» в предложенном варианте, протокол публичных слушаний, итоговый документ по результатам публичных слушаний в Администрацию Кашинского района на рассмотрение и принятие решения.
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