[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении независимой экспертизы
Администрация Кашинского городского округа в лице Отдела образования Администрации Кашинского городского округа уведомляет о проведении независимой экспертизы проекта постановления Администрации Кашинского городского округа «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в образовательных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования Кашинский городской округ».
	Почтовый адрес направления заключений независимой экспертизы, замечаний и предложений заинтересованных граждан и организаций:
171640, Тверская область, Кашинский городской округ, г. Кашин ул. Анатолия Луначарского, дом 20
 Адрес электронной почты для направления заключений независимой экспертизы, замечаний и предложений заинтересованных граждан и организаций: admkashin@mail.ru
Срок проведения независимой экспертизы: 15 дней - с 24.01.2020 (со дня размещения проекта административного регламента на официальном сайте Кашинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет») по 07.02.2020  включительно.





