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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА КАШИНСКОГО  ГОРОДСКОГО ОКРУГА
171640, Тверская обл., г. Кашин, ул. Карла Маркса,  д.1/18, тел./ факс (48234) 2-29-35


ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счётной палаты Кашинского городского округа в 2019 году

Раздел 1. Вводные положения
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Кашинского  городского округа в 2019 году (далее – отчет) подготовлен и  направлен на рассмотрение Кашинской городской Думы в соответствии с частью 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и пунктом 2 статьи 18 Положения  о Контрольно-счетной палате Кашинского  городского округа, утвержденного решением Кашинской городской Думы от 25.12.2018  № 58. 
В представленном отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты Кашинского городского округа (далее - КСП) в 2019 году, результаты контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, направленных на совершенствование внешнего финансового контроля в муниципальном образовании Кашинский городской округ Тверской области, повышение его качества,  а также информация об обеспечении деятельности КСП. 
Результаты проведенных контрольных и экспертно - аналитических мероприятий в 2019 году включают также информацию о результатах контрольных и экспертно - аналитических мероприятий, осуществленных КСП  в рамках переданных ей полномочий контрольно-счетных органов поселений, входящих в состав муниципального образования «Кашинский район» (далее – МО «Кашинский район»), по осуществлению внешнего муниципального  финансового контроля.
В рабочем порядке осуществлялся контроль за исполнением представлений КСП.

1.1. Основные направления деятельности КСП  
КСП в 2019 году проводились контрольные и экспертно-аналитические мероприятия в соответствии с полномочиями, возложенными на нее Положением о КСП, утвержденным решением Кашинской городской Думы от 25.12.2018  № 58, а также в соответствии с Планом деятельности, утвержденным распоряжением КСП от 25.12.2018 № 59. 
В соответствии с утвержденным планом деятельности КСП осуществляла:
- контрольные мероприятия по следующим направлениям: 
а) проведение внешней проверки бюджетной  отчетности главных администраторов (главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета)  средств бюджета Кашинского района (выборочно)  за 2018 год в рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Кашинского района; 
б) проведение проверки по вопросу  использования средств бюджета муниципального образования «Кашинский район», выделенных АНО «Редакция газеты «Кашинская газета» в рамках реализации Муниципальной программы "Информационная политика и работа с общественностью муниципального образования "Кашинский район" на 2017-2022 годы" за 2018 год и проверяемый период 2019 года;
в) проведение проверки по вопросу проверки эффективности финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия Кашинского района «Надежда» и использования находящегося в хозяйственном ведении указанного предприятия муниципального имущества муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области за 2018 год и проверяемый период 2019 года;
г) проведение проверки по вопросу финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной  школы им. М.И.Калинина за 2018 год и проверяемый период 2019 года.  На 01.01.2020 года данное мероприятие считается незавершенным, срок исполнения представления – 16.01.2020 года;
- экспертно-аналитические мероприятия по следующим направлениям:
 а) подготовка заключений на годовые отчеты об исполнении бюджета Кашинского района и двенадцати сельских поселений, входящих в состав МО «Кашинский район», за 2018 год в рамках проведения внешней проверки годовых отчетов об исполнении указанных бюджетов; 
б) проведение экспертизы и подготовка заключения на проект решения Кашинской городской Думы «О бюджете Кашинского городского округа на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
в) проведение экспертиз и подготовка заключений на проекты решений  Кашинской городской Думы о внесении изменений в решения  Кашинской городской Думы «О бюджете Кашинского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;
г) проведение экспертиз и подготовка заключений на проекты решений Кашинской городской Думы о принятии нормативных правовых актов, на реализацию которых будут направлены расходы бюджета Кашинского городского округа;
д) подготовка заключений на квартальные отчеты об исполнении бюджета  Кашинского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в рамках контроля за исполнением бюджета.

1.2. Основные итоги деятельности КСП 
В 2019 году КСП проведено 30 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, из них 17 контрольных мероприятий, которыми были охвачены 17  организаций, в т.ч. в рамках переданных полномочий – 12.


	
Проведено контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

30


	Контрольных
17
	Экспертно-аналитических
13

	В рамках внешней проверки годовой отчетности – 15,  в т.ч. в рамках переданных полномочий -12
	Экспертиза НПА - 4

	В рамках целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества – 2, в т.ч. в рамках переданных полномочий – 0.
	Экспертиза внесения изменений в бюджет – 5, в т.ч. в рамках переданных полномочий экспертиза внесений изменений в бюджет поселения - 0

	
	Экспертиза исполнения бюджета -3

	
	Экспертиза проекта бюджета - 1



По результатам экспертно-аналитических мероприятий предложения отсутствуют.
В результате контрольных мероприятий выявлено 63 нарушения:
1….факт нарушения ГК РФ,
13...фактов нарушений ТК РФ,
15...фактов нарушений федеральных законов (402-ФЗ, 7-ФЗ)
25...фактов нарушений приказов Министерства финансов РФ, Статистики, Указаний Банка, Минтранса,
2… факта нарушений решений Кашинской городской Думы и постановлений Администрации Кашинского городского округа, 
7… фактов нарушений внутренних локальных актов.
 По результатам проведенных  контрольных мероприятий  выявлены нарушения,  имеющие финансовую оценку на сумму 1 105,5 тыс. руб. (в КСП не представлены финансово-экономические обоснования  прогнозируемых доходов при принятии бюджета Кашинского городского округа на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022). Нецелевого расходования денежных средств не выявлено.
По результатам проведенных  контрольных мероприятий  составлено 2 акта, 13 заключений, 2 отчета, направлено 2 представления, которые содержали 54 предложения по устранению нарушений и замечаний или принятия мер к их недопущению в дальнейшем. 
  Предписания Контрольно-счетная палата Кашинского городского округа не вносила, административные штрафы не налагала.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления  решениях и мерах, проверенные организации, уведомили Контрольно- счетную палату Кашинского городского округа в письменной форме в установленный срок. 
В соответствии с представленными ответами на представления нарушения и замечания устранены полностью, из 2 преставлений на момент составления отчета снято с контроля 2. По итогам проверок  дисциплинарные взыскания (замечания) к должностным лицам не применялись.
В МУП «Надежда»  произошла замена главного бухгалтера.
Раздел 2. Экспертно-аналитическая деятельность
В 2019 году КСП в соответствии с пунктами 2, 7 и 9 части 2 статьи 9 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов и муниципальных образований» от 07.02.2011 № 6-ФЗ проводилась финансовая экспертиза и подготовка заключений на проекты муниципальных нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований, на реализацию которых направлялись расходы местных бюджетов. 
Подготовлено и направлено в Кашинскую городскую Думу 26 заключений, в том числе: 1 заключение на проект решения о бюджете Кашинского городского округа на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, 5 заключений на изменения к решению о бюджете, 16 заключений на исполнение бюджета и 4 заключения на нормативные правовые акты, на реализацию которых будут направлены расходы бюджета Кашинского городского округа. 
Все нормативные правовые акты в части решений о внесении изменений в бюджет, прошедшие экспертизу в КСП, финансово - экономически обоснованы.

Раздел 3. Контрольная деятельность
3.1 Основные итоги контрольной деятельности 
В 2019 году  проведено 17 контрольных мероприятий, в том числе  внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Кашинского района за 2018 год и двенадцати сельских поселений, входящих в состав МО «Кашинский район», 2 – главных администратора бюджетных средств (далее – ГАБС), 2 – учреждения.
Всего в 2019 году контрольные мероприятия были проведены в отношении 17 объектов контроля, в том числе:
-  13 органов местного самоуправления;
- Администрация Кашинского района (ГАБС); 
- Контрольно-счетная палата Кашинского района (ГАБС);
- АНО «Редакция газеты «Кашинская газета»;
- МУП «Надежда».
Объем средств бюджета Кашинского городского округа, охваченный при проведении внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кашинского городского округа за 2018 год, составил: по расходам – 470001,4 тыс. руб.; по доходам – 499447,3 тыс. руб.; по источникам финансирования дефицита бюджета Кашинского городского округа – минус 26445,9  тыс. руб. (профицит).
Объем средств, охваченный при проведении внешней проверки бюджетов муниципальных образований, входящих в состав МО «Кашинский район», за 2018 год, составил по расходам 99264,14 тыс. руб., по доходам – 97155,93 тыс. руб., по источникам финансирования дефицита бюджетов муниципальных образований – 2108,21 тыс. руб. 
Объем средств бюджета Кашинского района проверенного при проведении тематических контрольных мероприятий, составил 1217,1 тыс. руб.
 По результатам проведенных контрольных мероприятий всего составлено 17 актов (заключений), в том числе по результатам камеральных проверок в рамках внешней проверки отчетов об исполнении муниципальных бюджетов 15 заключений, из них: 
- по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кашинского района - 3, 
- по результатам внешней проверки отчета об исполнении местных бюджетов - 12. 

3.2. Итоги контрольной деятельности по направлениям 
3.2.1. Внешняя проверка бюджетной  отчетности главных администраторов (главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета)  средств муниципальных образований за 2018 год.
3.2.1.1. Муниципальное образование «Кашинский район» Тверской области.
Объем средств МО «Кашинский район», охваченных внешней проверкой, – 998894,60 тыс. руб.
Проведены камеральные проверки бюджетной отчетности двух главных администраторов бюджетных средств: 
- Администрации Кашинского района; 
- Контрольно-счетной палаты Кашинского района.
Проведена проверка годового отчета об исполнении бюджета Кашинского района за 2018 год, итоги которой приведены в данном разделе.
В результате контрольного мероприятия установлено, что при составлении годового отчета об исполнении бюджета Кашинского района и годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета Кашинского района  нормы федерального законодательства (в том числе бюджетного), федерального нормативного правового акта, регулирующего порядок составления и представления годовой отчетности об исполнении бюджетов, и муниципального правового акта, регулирующего бюджетный процесс в МО «Кашинский район» Тверской области соблюдены.
Бюджетная отчетность  за 2018 год   главными администраторами представлена в установленный срок, составлена в соответствии с требованиями Инструкции №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». 
Фактов недостоверных отчетных данных, искажений бюджетной отчетности, осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом или осуществленных с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено.
В целом бюджетная отчетность соответствовала законодательству Российской Федерации и достоверно отражала финансовое положение и результаты финансово-хозяйственной деятельности главных администраторов бюджетных средств за отчетный период.
Результаты внешней проверки бюджетной отчетности  отражены в заключении об исполнении бюджета Кашинского района за 2018 год  и размещены в сети интернет. 
3.2.1.2. Внешняя проверка годовой бюджетной  отчетности за 2018 год поселений, входящих в состав МО «Кашинский район»:
         В целях реализации положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 07.12.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» а также в целях экономии бюджетных  средств, между Собранием депутатов Кашинского района Тверской области и  Советами депутатов муниципальных образований сельских поселений  заключены соглашения (12 соглашений) о передаче КСП полномочий  контрольно-счетного органа сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
        В отчетном периоде в целях реализации указанных полномочий проведена внешняя проверка бюджетной отчетности 12 главных распорядителей (распорядителей), администраторов бюджетных средств:
           - Администрации городского поселения - город Кашин Кашинского района Тверской области;
- Администрации Барыковского сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Булатовского сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Верхнетроицкого сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Давыдовского сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Карабузинского сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Пестриковского сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Письяковского сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Славковского сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Уницкого сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Фарафоновского сельского поселения Кашинского района Тверской области;
- Администрации Шепелевского сельского поселения Кашинского района Тверской области.
Внешняя проверка проведена в соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Объем средств бюджетов поселений, охваченных внешней проверкой –198528,28 тыс. руб.
Бюджетная отчетность  за 2018 год  всеми главными администраторами представлена в установленный срок, в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». 
 Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой по двенадцати отчетам не установлено. 
Показатели по доходам, отраженные в годовых отчетах об исполнении бюджета поселения, соответствуют показателям по фактическому поступлению средств бюджета поселения по данным Управления Федерального казначейства по Тверской области.
По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов поселений составлено 12 заключений, которые направлены в Кашинскую городскую Думу.
Информация по внешней проверке исполнения бюджетов поселений за 2018 год  размещена в сети Интернет. 
Представления и предписания  по результатам внешней проверки бюджетов поселений Контрольно-счетная палата Кашинского городского округа  не направляла.

3.2.2. Проверка использования средств бюджета муниципального образования «Кашинский район», выделенных АНО «Редакция газеты «Кашинская газета» в рамках реализации Муниципальной программы "Информационная политика и работа с общественностью муниципального образования "Кашинский район" на 2017-2022 годы" за 2018 год и проверяемый период 2019 года.
Объектом контроля являлось АНО «Редакция газеты «Кашинская газета».
Цель контрольного мероприятия: предупреждение, выявление и пресечение нарушений действующего законодательства и нормативных правовых документов Российской Федерации, Тверской области и муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области при использовании средств бюджета Кашинского городского округа на ведение уставной деятельности.
[bookmark: bookmark2]Объем средств, проверенных при проведении контрольного мероприятия составил 1217,1 тыс. руб., в том числе:
· 2018 год - 970,0 тыс. руб.,
· 2019 год - 247,1 тыс. руб.
Нецелевого расходования денежных средств не выявлено.
В результате проведенного контрольного мероприятия в АНО «Редакция газеты «Кашинская газета» установлены нарушения трудового законодательства, законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, распоряжений и приказов  Министерства транспорта РФ, постановлений Госкомстата РФ  и  внутренних локальных актов.
Наиболее значимые нарушения, выявленные при проведении контрольного мероприятия: 
- Коллективный договор не зарегистрирован в Главном управлении  по труду и занятости Тверской области; работники не ознакомлены с Правилами внутреннего трудового распорядка; нарушены сроки утверждения графика отпусков; нарушены сроки выплаты отпускных; ГСМ списывались не по нормам расхода топлива, а по факту; учетной политикой не определены сроки, порядок проведения инвентаризации расходов будущих периодов; отсутствует контроль за движением путевых листов; нарушения при заполнении путевых листов и др.
По итогам проверки составлен акт, который направлен в проверяемую организацию. 
Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений  направлено 1 представление:
- в АНО «Редакция газеты «Кашинская газета»  для устранения выявленных нарушений и замечаний.  Ответ на представление получен в срок. Согласно полученному ответу учреждением приняты и предполагаются к принятию по результатам рассмотрения представления решения и меры, в том числе исправлены замечания и устранены нарушения по 20 предложениям.
Предписания не вносились, административные штрафы не налагались.
Отчет по итогам контрольного мероприятия с результатами рассмотрения представления рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии Кашинской городской Думы по бюджету, имуществу, социально-экономическим и правовым вопросам.

3.2.3. Проверка эффективности финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия Кашинского района «Надежда» и использования находящегося в хозяйственном ведении указанного предприятия муниципального имущества муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области за 2018 год и проверяемый период 2019 года.
Объектом контроля являлось Муниципальное унитарное предприятие Кашинского района «Надежда».
Цель контрольного мероприятия: предупреждение, выявление и пресечение нарушений действующего законодательства и нормативных правовых документов Российской Федерации, Тверской области  и муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области при использовании средств бюджета Кашинского городского округа на ведение уставной  деятельности.
Средства бюджета  Кашинского городского округа, перечисленные Предприятию в 2018 и 2019 годах отсутствуют.
В результате проведенного контрольного мероприятия в Муниципальное унитарное предприятие Кашинского района «Надежда» установлены нарушения Гражданского кодекса РФ, Трудового кодекса РФ,  законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, распоряжений и приказов  Министерства транспорта РФ, постановлений Госкомстата РФ, Указаний Центробанка, решений Кашинской городской Думы и др.
Наиболее значимые нарушения, выявленные при проведении контрольного мероприятия: 
-  Коллективный договор не зарегистрирован в Главном управлении  по труду и занятости Тверской области; имеют место нарушения при издании и оформлении приказов по личному составу; не разработан и не принят локальный нормативный акт об оплате труда работников; Учетной политикой не определены сроки, порядок проведения инвентаризации расходов будущих периодов; Журналы операций в проверяемом периоде не формировались и не распечатывались; нарушены сроки утверждения графика отпусков; отработанное работниками время  табелируется формально; нарушаются сроки выплаты отпускных; лимит остатка наличных денег в кассе Предприятия не установлен; выявлены нарушения в оформлении кассовых документов; перечисление размера части прибыли производится с нарушением установленного срока и др.
Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений  направлено 1 представление:
- в МУП «Надежда»  для устранения выявленных нарушений и замечаний.  Ответ на представление получен в срок. Согласно полученному ответу учреждением приняты и предполагаются к принятию по результатам рассмотрения представления решения и меры, в том числе исправлены замечания и устранены нарушения по 34 предложениям.
Предписания не вносились, административные штрафы не налагались.
Отчет по итогам контрольного мероприятия с результатами рассмотрения представления рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии Кашинской городской Думы по бюджету, имуществу, социально-экономическим и правовым вопросам.
В период поверки в МУП «Надежда»  произошла замена главного бухгалтера.
4. Взаимодействие с правоохранительными органами
В отчетном периоде материалы по результатам контрольных мероприятий в Кашинскую межрайонную прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования не направлялись.
Ежемесячно, в 2019 году, КСП направляло в Кашинскую межрайонную прокуратуру информацию о количестве сообщений (заявлений, обращений) о преступлениях, направленных КСП в правоохранительные органы Кашинского района. 
Всего за 2019 год направлено 12 ответов на запросы  Кашинский межрайонной прокуратуры.
В соответствии с письмом Кашинской межрайонной прокуратуры от 27.12.2019 №2-4-2019 в  Кашинскую межрайонную прокуратуру направлены акты по результатам  контрольных мероприятий  в АНО «Редакция газеты «Кашинская газета»   и МУП «Надежда».

5. Взаимодействие КСП с Советом контрольно-счетных органов 
при Контрольно-счетной палате Тверской области
КСП в отчетном году осуществлялось взаимодействие с Контрольно – счетной палатой Тверской области и муниципальными контрольно – счетными органами, являющимися членами Советом контрольно-счетных органов (СКСО) при Контрольно-счетной палате Тверской области.   Взаимодействие осуществлялось на основании плана работы СКСО. 
12 декабря 2019 года Председатель КСП принял участие в расширенном заседания Коллегии Контрольно-счетной палаты Тверской области с участием руководителей контрольно-счетных органов муниципальных образований Тверской области с повесткой дня: «Совершенствование результативности работы контрольно-счетных органов муниципальных образований Тверской области в части реализации установленных полномочий».
Среди вопросов, рассмотренных на заседании Коллегии – новации в бюджетном законодательстве, меры по мобилизации доходов бюджета и профилактике нарушений в финансово-бюджетной сфере, планирование контрольной и экспертно-аналитической деятельности на основе риск-ориентированного подхода. При этом акцент — на проведении совместных мероприятий с муниципальными контрольно-счетными органами.
В целях повышения профессиональных компетенций сотрудников МКСО, необходимых для реализации всего спектра возложенных на них полномочий, после заседания Коллегии КСП было организовано практическое занятие для представителей муниципалитетов. Сотрудники экспертно-правового отдела Контрольно-счетной палаты Тверской области провели семинар-практикум по составлению протоколов об административных правонарушениях.
Сведения о реализации результатов контрольной и экспертно-аналитической деятельности  в 2019 году ежеквартально направлялись в Контрольно-счетную палату Тверской области.

6. Взаимодействие с другими организациями
В отчетном периоде  КСП взаимодействовала с профильными комитетами Законодательного собрания Тверской области.
04 марта 2019 года Председатель КСП принял участие в   семинаре-совещании  на тему: «О задачах и механизмах  реализации органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области национальных проектов в социальной сфере». Организатором семинара, во многом носившего образовательный характер, выступил комитет по социальной политике областного парламента. 
Семинар-совещание прошел во Дворце культуры «Химволокно»  г. Тверь. Тематика прозвучавших докладов и выступлений касалась особенностей реализации органами местного самоуправления муниципальных образований региона нацпроектов «Образование», «Демография», «Здравоохранение», «Культура» и отдельных их направлений. 
04 апреля 2019 года Председатель КСП принял участие в   семинаре-совещании  на тему: «О задачах и механизмах  реализации органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области национальных проектов в сфере экономики и жилищно-коммунального хозяйства». Организаторами семинара выступили комитеты по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу и по экономической политике и предпринимательству областного парламента.
Семинар-совещание прошел во Дворце культуры «Пролетарка»  г. Тверь. Тематика прозвучавших докладов и выступлений касалась особенностей реализации в регионе нацпроектов «Экология» (проект «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами»), «Жилье и городская среда» (проекты «Формирование комфортной городской среды» и «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилого фонда»), «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
23 декабря 2019 года Председатель КСП принял участие в   семинаре-совещании  на тему: «Реализацию межбюджетных отношений в Тверской области, их задачи и механизмы». Организатором  выступил комитет по бюджету и налогам Законодательного Собрания Тверской области. 
Семинар-совещание прошел на базе МБУ ДО «Детская школа искусств №1 им. М.П.Мусорского»  г. Тверь. Тематика прозвучавших докладов касалась подходов Правительства региона к формированию межбюджетных отношений на ближайшие три года, особенностей формирования местных бюджетов и развития налогового потенциала муниципальных образований, увеличения доходной части местных бюджетов.

7. Обеспечение деятельности КСП
По состоянию на 31 декабря 2019 года в КСП при штатной численности 1 человек  работал 1 сотрудник, который замещал должность муниципальной службы: Председатель КСП.
Председатель имеет высшее  специальное (экономическое) образование. 
В соответствии с решением Кашинской городской Думы «О бюджете Кашинского городского округа  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с изменениями) при утвержденных бюджетных ассигнований на содержание КСП на 2019 год  в сумме 804,2 тыс. руб. исполнение составило 765,5 тыс. руб. или 95,2% от плановых назначений. 
Информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей в установленный срок подготовлена и размещена на официальном сайте  Администрации Кашинского городского округа.
В 2019 году ведение бухгалтерского (бюджетного) учета  имущества КСП, обязательств и хозяйственных операций, осуществленных ею в процессе  деятельности, осуществляла Администрация Кашинского района на основании Договора на бухгалтерское обслуживание от 31.12.2015 года.

8. Информационная деятельность
Гласность в работе КСП на постоянной основе поддерживает  официальный сайт  Кашинкого городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет – http://www.kashin.info/ в соответствии с заключенным Соглашением oб информационном взаимодействии. 
КСП, в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности, разместила на официальном сайте  Администрации Кашинского городского округа информацию о проведенных  контрольных и  экспертно-аналитических мероприятиях в отчетном периоде, о выявленных при их проведении замечаниях и нарушениях, план деятельности на 2019 год, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, годовой отчет о деятельности КСП и др. (20 видов информации).

9. Заключение
В 2020 году КСП продолжит работу по совершенствованию внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании Кашинский городской округ Тверской области и повышению его результативности.
Продолжится работа, направленная на совершенствование бюджетного процесса, межбюджетных отношений, вопросов формирования и исполнения бюджета Кашинского городского округа. 
Особое внимание планируется уделить мерам, предпринятым объектами контроля по исполнению представлений КСП. 
План деятельности КСП на 2020 год сформирован с учетом предложений Главы Кашинского городского округа.
Продолжится работа по обеспечению публичности представления информации о деятельности КСП, в частности, по освещению ее на официальном сайте Администрации Кашинского городского округа. 
В 2020 году продолжится работа по разработке и утверждению стандартов организации деятельности КСП и стандартов муниципального финансового контроля в соответствии с российскими и международными стандартами. 
 КСП продолжит сотрудничество с Контрольно–счетной палатой Тверской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Тверской области.


Председатель Контрольно-счетной палаты
Кашинского городского округа                                                                Р.В.Валежникова
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