

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к постановлению Администрации Кашинского городского округа от 23.10.2019 № 784 «О перечне муниципального имущества муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

1. Описание проблемы, на решение которой направлено правовое регулирование

Настоящим постановлением утвержден перечень муниципального имущества муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.  

НПА разработан и принят во исполнение Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и в соответствии с Порядком формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденным решением Кашинской городской Думы от 22.10.2019 № 178. 

2. Описание основной цели правового регулирования 
и результаты достижения цели

Основная цель правового регулирования НПА заключается в обеспечении ведения (внесение сведений) о муниципальном имуществе в перечень (в том числе ежегодное дополнение), а также исключение сведений о муниципальном имуществе из перечня на основании постановления Администрации Кашинского городского округа об утверждении перечня или о внесении в него изменений на основе предложений федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, общероссийских некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также субъектов малого и среднего предпринимательства.
Результатам достижения указанной цели является предоставление имущественной поддержки субъектам малого и среднего  предпринимательства, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, при предоставлении муниципального имущества муниципального  образования Кашинский городской округ Тверской области  во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе. 

3. Анализ применения положений НПА в действующей практике (учитывается соответствие положений НПА принципам правового регулирования, установленным законодательством)

Анализ применения положений НПА в действующей практике показывает, что данное правовое регулирование соответствует принципам правового регулирования, установленным законодательством. 

4. Определение характера и степени воздействия положений НПА на регулируемые отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, установление затруднений в ее осуществлении, вызванных применением положений НПА, а также их обоснованность и целесообразность для целей муниципального регулирования соответствующих отношений

[bookmark: _Hlk48294515]После утверждения НПА в адрес Администрации Кашинского городского округа или Комитета по управлению имуществом Администрации Кашинского городского округа не поступали обращения от юридических и физических лиц, связанные с применением положений НПА либо с возникающими затруднениями в его применении.
НПА имеет низкую степень воздействия на регулируемые отношения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности и не содержит избыточных обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.


