ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Кашинской городской Думы «О признании утратившим силу решения Кашинской городской Думы от 06.11.2018 
№ 25 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Кашинского городского округа Тверской области»


Необходимость принятие проекта решения Кашинской городской Думы «О признании утратившим силу решения Кашинской городской Думы от 06.11.2018 № 25 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Кашинского городского округа Тверской области» (далее – Решение) связана с тем, что на основании части 8 статьи 5 Федерального закона от 29.06.2012 № 97-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» (в редакции Федерального закона от 02.06.2016 № 178-ФЗ) положения главы 26.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (устанавливающей систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности) не применяются с 1 января 2021 года.
Предполагается установить момент вступления в силу проекта Решения с 1 января 2021 года.
	Принятие данного решения не повлечет за собой внесения изменений в иные нормативные правовые акты Кашинской городской Думы.



Заместитель Главы Администрации 
Кашинского городского округа, 
начальник Финансового управления                                             С. В. Суханова
