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Раздел 1. Общие положения

Контрольно-счетная палата Кашинского городского округа (далее также – Контрольно-счетная палата) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуется Кашинской городской Думой и ей подотчетна. 
Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты в 2021 году (далее – Отчет) подготовлен в соответствии со статьей 18 решения Кашинской городской Думы от 25.12.2018 №58 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате Кашинского городского округа».
Контрольно-счетная палата Кашинского городского округа (далее также – Контрольносчетная палата) осуществляла внешний государственный финансовый контроль в соответствии с полномочиями, установленными решением Кашинского городской Думы от 25.12.2018 №58 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате Кашинского городского округа» и планом деятельности на 2021 год в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
В течение года в план деятельности Контрольно-счетной палаты на 2021 год, утвержденный приказом Контрольно-счетной палаты от 24.12.2020 № 32 изменения не вносились.
 На основе плана деятельности на 2021 год Контрольно-счетной палатой проведено 17 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, в рамках которых проверено 8 объектов. По результатам контрольных мероприятий составлено 4 акта, 4 информационных письма, по результатам экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 14 заключений. 
Информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах размещается Контрольно-счетной палатой на официальном сайте Кашинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В соответствии с действующими нормативными правовыми актами отчеты и заключения по результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий направлены в Кашинскую городскую Думу и Главе Кашинского городского округа.
 Контрольными мероприятиями охвачено использование средств, предоставленных из бюджета Кашинского городского округа бюджетным, казенным и муниципальным унитарным учреждениям в сумме 101011,5 тыс. руб.
 Финансовая оценка нарушений, установленных по результатам завершенных в 2021 году мероприятий, отсутствует. 
Оценка установленных нарушений осуществлялась на основе Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренного Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17.12.2014 (в ред. от 22.12.2015). 
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.
В рамках методического обеспечения деятельности Контрольно-счетной палаты продолжена разработка новых и актуализация действующих стандартов внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты.
На постоянной основе проводилась работа по обеспечению публичности представления информации о деятельности Контрольно-счетной палаты.
Большое внимание уделялось вопросам взаимодействия и сотрудничества Контрольно-счетной палаты  с Контрольно-счетной палатой Тверской области, Советом контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Тверской области, а также с контрольно-счетными органами муниципальных образований Тверской области.

Раздел 2. Контрольная деятельность Контрольно-счетной палаты

В 2021 году завершено 9 контрольных мероприятий, которыми охвачено 8 объектов контроля. 
В результате контрольных мероприятий выявлено 150 нарушений различного характера, а именно:	
20...фактов нарушений ТК РФ,
15… фактов ГК РФ,
19...фактов нарушений федеральных законов (БК РФ, 402-ФЗ,157-ФЗ,7-ФЗ,161-ФЗ),
42...факта нарушений приказов Министерства финансов РФ, Статистики, Указаний Банка, Минтранса и др.,
21…факт нарушений постановлений Администрации Кашинского городского округа,
34… факта нарушений внутренних локальных актов организаций, учреждений.
Нарушений с финансовой оценкой в ходе контрольных мероприятий не установлено.
Нецелевого расходования денежных средств не выявлено.
Выявлено 12 фактов неэффективного использования бюджетных средств, выразившихся в расходах по оплате пеней, штрафов на общую сумму 5047,37 руб.
Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений  направлено  5 представлений в проверенные организации с 78 предложениями об устранении нарушений или принятии мер к их недопущению в дальнейшем.
Предписания Контрольно-счетная палата не вносила, административные штрафы не налагала.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представлений решениях и мерах, проверенные организации, уведомили Контрольно- счетную палату в письменной форме в установленный срок, с предоставлением копий документов, подтверждающих устранение  выявленных нарушений. 
По итогам контрольных мероприятий 9 работников наказаны дисциплинарно, с вынесением замечания.
В ходе внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кашинского городского округа за 2020 год проведены камеральные проверки бюджетной отчетности 5 главных администраторов бюджетных средств (ГАБС). 
По результатам проведенной внешней проверки бюджетной отчетности нарушений не установлено. 
В адрес главных распорядителей по итогам внешней проверки направлено 4 информационных письма.
Основные итоги контрольной деятельности по направлениям, в разрезе тематических проверок:
а) Внешняя проверка бюджетной  отчетности главных администраторов (главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета)  средств муниципального образования за 2020 год.
Проведена проверка годового отчета об исполнении бюджета Кашинского городского округа за 2020 год, итоги которой приведены в данном разделе.
Объем средств бюджета Кашинского городского округа, охваченных внешней проверкой, – 1189202,8 тыс. руб.
Проведены камеральные проверки бюджетной отчетности пяти главных администраторов бюджетных средств: 
- Администрации Кашинского городского округа;
- Контрольно-счетной палаты Кашинского городского округа;
- Финансового управления Администрации Кашинского городского округа; 
- Отдела образования Администрации Кашинского городского округа;
- Комитета по культуре, туризму, спорту и делам молодёжи Администрации Кашинского городского округа.
В результате контрольного мероприятия установлено, что при составлении годового отчета об исполнении бюджета Кашинского городского округа и годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета Кашинского городского округа,  нормы федерального законодательства (в том числе бюджетного), федерального нормативного правового акта, регулирующего порядок составления и представления годовой отчетности об исполнении бюджета, и муниципального правового акта, регулирующего бюджетный процесс в Кашинском городском округе, соблюдены.
Бюджетная отчетность  за 2020 год   главными администраторами представлена в установленный срок, составлена в соответствии с требованиями Инструкции №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». 
Фактов недостоверных отчетных данных, искажений бюджетной отчетности, осуществления расходов, не предусмотренных бюджетом или осуществленных с превышением бюджетных ассигнований, проведенной проверкой не установлено.
В целом бюджетная отчетность соответствовала законодательству Российской Федерации и достоверно отражала финансовое положение и результаты финансово-хозяйственной деятельности главных администраторов бюджетных средств за отчетный период.
Результаты внешней проверки бюджетной отчетности  отражены в заключении об исполнении бюджета Кашинского городского округа за 2020 год. 
Заключение направлено в Кашинскую городскую Думу и Главе Кашинского городского округа. Главным администраторам бюджетных средств направлены информационные письма.
б) Проверка эффективности финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия  Кашинского городского округа Тверской области «Производственно - жилищное ремонтно-эксплуатационное управление» и использования находящегося в хозяйственном ведении указанного предприятия муниципального имущества Кашинского городского округа за 2018-2021 годы  (совместная с Отделом внутреннего муниципального финансового контроля  Финансового управления Администрации Кашинского городского округа).
Объектом контроля являлось Муниципальное унитарное предприятие  Кашинского городского округа Тверской области «Производственно - жилищное ремонтно-эксплуатационное управление» (далее – МУП «ПЖРЭУ»).
Цель контрольного мероприятия: предупреждение, выявление и пресечение нарушений действующего законодательства и нормативных правовых документов Российской Федерации, Тверской области  и муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области при использовании средств бюджета Кашинского городского округа на ведение уставной  деятельности.
Объем средств, проверенных при проведении контрольного мероприятия составил 2 142,7 тыс. руб., в том числе:
· 2018 год -   779,1 тыс. руб.,
· 2019 год –   628,0 тыс. руб.,
· 2020 год –   735,6 тыс. руб.
Нецелевого расходования денежных средств не выявлено.
В результате проведенного контрольного мероприятия в МУП «ПЖРЭУ» установлены нарушения трудового законодательства, законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, приказов Министерства финансов России, распоряжений и приказов  Министерства транспорта РФ, постановлений Госкомстата РФ, нормативных правовых актов Администрации Кашинского городского округа  и  внутренних локальных актов.
Наиболее значимые нарушения, выявленные при проведении контрольного мероприятия: 
- Трудовые договора с работниками заключались с нарушениями положений  ТК РФ (8 случаев);  заработная плата за первую половину выплачивалась в произвольной сумме, а не за фактически отработанное время; договора гражданско - правового характера заключались с нарушениями положений ГК РФ (10 фактов); первичные документы оформлялись с нарушениями Федерального закона от 06.12.011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части заполнения обязательных реквизитов; земельный участок, находящийся под зданием используется без оформления договорных отношений;  нарушались сроки перечисления части прибыли в бюджет Кашинского городского округа; инвентаризация  расчетов по налогам и сборам и с дебиторами и кредиторами не проводилась; в нарушение Устава номенклатура дел не разработана и др.
По итогам проверки составлен акт, который направлен в МУП «ПЖРЭУ».
Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений  направлено 1 представление:
- в МУП «ПЖРЭУ» для устранения выявленных нарушений и замечаний.  Ответ на представление получен в срок. Согласно полученному ответу МУП «ПЖРЭУ»  приняты и предполагаются к принятию по результатам рассмотрения представления решения и меры, в том числе исправлены замечания и устранены нарушения по 26 предложениям. По итогам контрольного мероприятия 6 работников наказаны дисциплинарно, с вынесением замечания и снижением месячной премии на 5%.
Предписания не вносились, административные штрафы не налагались.
Отчет по итогам контрольного мероприятия с результатами рассмотрения представления направлен в Кашинскую городскую Думу для рассмотрения на заседании постоянной депутатской комиссии Кашинской городской Думы по бюджету, имуществу, социально-экономическим и правовым вопросам.
в) Проверка финансово- хозяйственной деятельности Финансового управления Администрации Кашинского городского округа за 2018-2021 годы.
 Объектом контроля являлось Финансовое управление Администрации Кашинского городского округа (далее – Финансовое управление).
Цель контрольного мероприятия: соблюдение законодательства в ходе осуществления финансовых и хозяйственных операций, контроль за целевым и эффективным расходованием средств бюджета Кашинского городского округа, направленных на обеспечение функционирования  Финансового управления за 2018-2020 годы.
[bookmark: bookmark2]Объем средств, проверенных при проведении контрольного мероприятия составил 24618,1 тыс. руб., в том числе:
· 2018 год – 8403,4 тыс. руб.,
· 2019 год – 8016,6 тыс. руб.,
· 2020 год – 8198,1 тыс. руб.
Нецелевого расходования денежных средств не выявлено.
В результате проведенного контрольного мероприятия в Финансовом управлении установлены нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, приказов Министерства финансов России и  внутренних локальных актов.
Наиболее значимые нарушения, выявленные при проведении контрольного мероприятия: 
- в учете использовались бланки не унифицированной формы; инвентаризация  с дебиторами и кредиторами проведена не в полном объеме; журнал по санкционированию не формировался и на бумажный носитель не выводился при наличии оборотов, отраженных в главной книге, по счетам санкционирования  и др.
По итогам проверки составлен акт, который направлен в проверяемое учреждение. 
Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений  направлено 1 представление:
- в Финансовое управление  для устранения выявленных нарушений и замечаний.  Ответ на представление получен в срок. Согласно полученному ответу учреждением приняты и предполагаются к принятию по результатам рассмотрения представления решения и меры, в том числе исправлены замечания и устранены нарушения по 4 предложения, административные меры не применялись.
Предписания не вносились, административные штрафы не налагались.
Отчет по итогам контрольного мероприятия с результатами рассмотрения представления направлен в Кашинскую городскую Думу для рассмотрения на заседании постоянной депутатской комиссии Кашинской городской Думы по бюджету, имуществу, социально-экономическим и правовым вопросам.
г) Проверка эффективности финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия  Кашинского городского округа Тверской области «Коммунальное хозяйство» и использования находящегося в хозяйственном ведении указанного предприятия муниципального имущества Кашинского городского округа за 2018-2021 годы (совместная с Отделом внутреннего муниципального финансового контроля  Финансового управления Администрации Кашинского городского округа).
Объектом контроля являлось МУП КХ.
Цель контрольного мероприятия: предупреждение, выявление и пресечение нарушений действующего законодательства и нормативных правовых документов Российской Федерации, Тверской области  и муниципального образования Кашинский городской округ Тверской области при использовании средств бюджета Кашинского городского округа на ведение уставной  деятельности.
Объем средств, проверенных при проведении контрольного мероприятия составил  0,0 тыс. руб.
Нецелевого расходования денежных средств не выявлено.
В результате проведенного контрольного мероприятия в МУП КХ установлены нарушения трудового законодательства, законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, приказов Министерства финансов России, распоряжений и приказов  Министерства транспорта РФ, постановлений Госкомстата РФ  и  внутренних локальных актов.
Наиболее значимые нарушения, выявленные при проведении контрольного мероприятия: 
- Предприятие не переоформило имеющиеся лицензии в связи с изменением его наименования; Арендатор нарушались сроки внесения арендной платы за владение и пользование имуществом; перечень работ, профессий, должностей работников, работа которых постоянно имеет разъездной характер, локальными нормативными актами Предприятия не утверждены; в содержании договоров гражданско-правового характера отсутствуют существенные условия, встречаются договора подряда, которые содержат признаки трудового договора, в договорах подряда отсутствует информация о принадлежности инвентаря и строительных материалов, не указан объем выполняемой работы, цена, место и др.
По итогам проверки составлен акт, который направлен в проверяемое учреждение. 
Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений  направлено 1 представление:
- в МУП КХ  для устранения выявленных нарушений и замечаний.  Ответ на представление получен в срок. Согласно полученному ответу учреждением приняты и предполагаются к принятию по результатам рассмотрения представления решения и меры, в том числе исправлены замечания и устранены нарушения по 22 предложениям. По итогам контрольного мероприятия 2 работника наказаны дисциплинарно, с вынесением замечания.
Предписания не вносились, административные штрафы не налагались.
Отчет по итогам контрольного мероприятия с результатами рассмотрения представления рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии Кашинской городской Думы по бюджету, имуществу, социально-экономическим и правовым вопросам.
д) Проверка  целевого и эффективного использования средств бюджета Кашинского городского округа, выделенных на обеспечение деятельности МБУК «Городской Дом культуры» Кашинского городского округа и  использование средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности за 2018-2021 годы.
Объектом контроля являлось МБУК «Городской Дом культуры».
Цель контрольного мероприятия контроль за целевым и эффективным использованием средств бюджета Кашинского городского округа, выделенных на обеспечение деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской Дом культуры» Кашинского городского округа, за сохранностью и эффективным использованием имущества, переданного МБУ ГДК на праве оперативного управления за 2018-2021 годы.
Объем средств, проверенных при проведении контрольного мероприятия составил 74250,7 тыс. руб., в том числе:
· 2018 год (4 квартал)  – 7321,3 тыс. руб.,
· 2019 год – 23983,5 тыс. руб.,
· 2020 год –   25060,2 тыс. руб.,
· 2021 год (9 месяцев) -  17885,7 тыс.руб.
Нецелевого расходования денежных средств не выявлено.
В результате проведенного контрольного мероприятия в МБУК «Городской Дом культуры» установлены нарушения Гражданского кодекса Российской Федерации, трудового законодательства, законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, приказов Министерства финансов России, распоряжений и приказов  Министерства транспорта РФ, постановлений Госкомстата РФ, постановлений Администрации Кашинского городского округа  и  внутренних локальных актов.
Наиболее значимые нарушения, выявленные при проведении контрольного мероприятия: 
- Порядок и условия единовременной поощрительной выплаты к профессиональному празднику и в связи с юбилейными датами в Учреждении локальными нормативными актами не установлен; в Учреждении не организован и не осуществляется внутренний контроль совершаемых данным учреждением фактов хозяйственной жизни; перечень документов при приеме на работу в Правилах ВТР не соответствует трудовому законодательству; приказом руководителя не установлены виды и размер льгот, а также условия и время их предоставления, в том числе перечень документов, при предоставлении которых предоставляются льготы детям дошкольного возраста, учащимся, инвалидам, военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, и иным категориям граждан; не определены приказом перечень клубных формирований и кружков, начало их работы, период очередного творческого сезона; приказом директора не установлены расписание кружков, дни и часы занятий, журнал  учета работы, посещаемости клубного формирования, кружка;
при изменении объема финансирования изменения в муниципальное задание в части показателей муниципальной услуги не вносились; отчет о выполнении муниципального задания  за 6 месяцев, 9 месяцев, за год Учреждением не формировался, учредителю не предоставлялся, информационно-телеком-муникационной сети Интернет не размещался; в договорах ГПХ не указывается объем выполняемой работы; авансовые отчеты заполнялись с нарушением действующих приказов Минфина и др.
По итогам проверки составлен акт, который направлен в проверяемое Учреждение. 
Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений  направлено 2 представления:
- в МБУК «Городской Дом культуры» для устранения выявленных нарушений и замечаний.  Ответ на представление получен в срок. Согласно полученному ответу Учреждением приняты и предполагаются к принятию по результатам рассмотрения представления решения и меры, в том числе исправлены замечания и устранены нарушения по 23 предложениям. По итогам контрольного мероприятия 1 работник наказан дисциплинарно, с вынесением замечания.
- Комитету по культуре, туризму, спорту и делам молодёжи Администрации Кашинского городского округа для устранения выявленных нарушений, для информации и контроля выявленных нарушений. Согласно полученному ответу устранены нарушения по 3 предложениям.
Предписания не вносились, административные штрафы не налагались.
Отчет по итогам контрольного мероприятия с результатами рассмотрения представления рассмотрен на заседании постоянной депутатской комиссии Кашинской городской Думы по бюджету, имуществу, социально-экономическим и правовым вопросам.
Раздел 3. Экспертно-аналитическая деятельность 
Контрольно- счетной палаты

В соответствии с пунктами 2, 7 и 9 части 2 статьи 9 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов и муниципальных образований» от 07.02.2011 № 6-ФЗ проводилась финансовая экспертиза и подготовка заключений на проекты муниципальных нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований, на реализацию которых направлялись расходы местных бюджетов. 
В 2021 году проведено 14 экспертно-аналитических мероприятий. 
Подготовлено и направлено в Кашинскую городскую Думу  и Главе Кашинского городского округа 14 заключений, в том числе: 1 заключение на проект решения о бюджете Кашинского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, 4 заключения на изменения к решению о бюджете, 4 заключения на исполнение бюджета (1-годовое, 3 – квартальных) и 5 заключения на нормативные правовые акты, на реализацию которых будут направлены расходы бюджета Кашинского городского округа. 
Все нормативные правовые акты, прошедшие экспертизу в Контрольно-счетной палате, финансово - экономически обоснованы.

Раздел 4. Взаимодействие с правоохранительными, контрольными и надзорными органами в рамках соглашений о сотрудничестве и другими государственными органами  и организациями

В отчетном периоде материалы по результатам контрольных мероприятий в Кашинскую межрайонную прокуратуру для принятия мер прокурорского реагирования не направлялись.
Ежемесячно, в 2021 году, Контрольно-счетная палата направляла в Кашинскую межрайонную прокуратуру информацию о количестве сообщений (заявлений, обращений) о преступлениях, направленных Контрольно-счетной палатой в правоохранительные органы Кашинского городского округа.  
Всего за 2021 год направлено 12 ответов на запросы  Кашинский межрайонной прокуратуры.

Раздел 5. Обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты

По состоянию на 31 декабря 2021 года в Контрольно-счетной палате при штатной численности 1 человек  работал 1 сотрудник, который замещал должность муниципальной службы: Председатель Контрольно-счетной палаты.
Председатель имеет высшее  специальное (экономическое) образование. 
В соответствии с решением Кашинской городской Думы «О бюджете Кашинского городского округа  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с изменениями) при утвержденных бюджетных ассигнованиях на содержание Контрольно-счетной палаты на 2021 год  в сумме 804,2 тыс. руб. кассовое исполнение составило 799,0 тыс. руб. или 99,4% от бюджетных ассигнований. 
Информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей в установленный срок подготовлена и размещена на официальном сайте  Кашинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В 2021 году ведение бухгалтерского (бюджетного) учета  имущества Контрольно-счетной палаты, обязательств и хозяйственных операций, осуществленных ею в процессе  деятельности, осуществляла Администрация Кашинского городского округа на основании Договора на бухгалтерское обслуживание от 31.12.2015 года.

Методологическое обеспечение деятельности

В 2021 году была продолжена работа по актуализированы редакции стандартов, регулирующих вопросы как планирования экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, а также организации деятельности Контрольно-счетной палаты. 
Деятельность Контрольно-счетной палаты в соответствии с требованиями ст. 11 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» осуществляется на основании 10 стандартов внешнего муниципального финансового контроля. Стандарты и методические рекомендации Контрольно-счетной палаты в полном объеме размещены на официальном сайте Кашинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Раздел 6. Информационная деятельность и работа с обращениями граждан и юридических лиц

В целях обеспечения реализации принципа гласности Контрольно-счетной палаты, закрепленного статьей 2 решения Кашинской городской Думы № 58 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате Кашинского городского округа», информирование общественности о деятельности Контрольно-счетной палаты осуществляется путем размещения информации в сети Интернет.
Информация о деятельности Контрольно-счетной палаты размещалась на официальном сайте Кашинского городского округа http://www.kashin.info/ в соответствии с заключенным Соглашением oб информационном взаимодействии. 
За 2021 год размещено на сайте Кашинского городского округа 6 публикаций. 
В 2021 году в адрес Контрольно-счетной обращения граждан  не поступало.

Раздел 7. Взаимодействие и сотрудничество с органами
внешнего государственного (муниципального) финансового контроля

Отчетный год отмечен продолжением совместной работы c Контрольно-счетной палатой Тверской области, в том числе в рамках Совета контрольно-счетных органов (СКСО) при Контрольно-счетной палате Тверской области.   Взаимодействие осуществлялось на основании плана работы СКСО. 
Сведения о реализации результатов контрольной и экспертно-аналитической деятельности  в 2021 году ежеквартально направлялись в Контрольно-счетную палату Тверской области.
По итогам деятельности за январь - декабрь 2021 года сдан отчет в СКСО.
20 мая 2021 года в режиме видеоконференции на Портале КСО Председатель Контрольно-счетной палаты принял участие в семинаре - совещание с повесткой дня:  «Актуальные вопросы деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Раздел 8. Заключение

В 2021 году Контрольно-счетная палата продолжит работу по совершенствованию внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании Кашинский городской округ Тверской области и повышению его результативности.
Продолжится работа, направленная на совершенствование бюджетного процесса, межбюджетных отношений, вопросов формирования и исполнения бюджета Кашинского городского округа. 
Особое внимание планируется уделить мерам, предпринятым объектами контроля по исполнению представлений Контрольно-счетной палаты. 
План деятельности Контрольно-счетной палаты на 2022 год сформирован с учетом предложений Главы Кашинского городского округа.
Продолжится работа по обеспечению публичности представления информации о деятельности Контрольно-счетной палаты, в частности, по освещению ее на официальном сайте Администрации Кашинского городского округа. 
В 2022 году продолжится работа по разработке и утверждению стандартов муниципального финансового контроля в соответствии с российскими и международными стандартами. 
Контрольно-счетная палата продолжит сотрудничество с Контрольно–счетной палатой Тверской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Тверской области.


Председатель Контрольно-счетной палаты
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