Информация о финансово - экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01.01.2025

В Кашинском муниципальном округе Тверской области по состоянию на 01 января 2025 года зарегистрировано 456 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица составляет, 2 КФХ, 96 микропредприятия, 17 малых предприятий, 2 средних предприятия. Число субъектов малого предпринимательства на 10 тысяч человек населения в 2024 году составило 238,96 единицы, снижение к уровню 2023 году составляет 2,2%. Количество зарегистрировавшихся самозанятых граждан по Кашинскому муниципальному округу составляет около 1525 человек. 
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций за 2024 год составила 24,96% (по данным Тверьстата показатель рассчитывается один раз в пять лет на основании данных сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства).
[bookmark: _GoBack]С целью развития малого бизнеса в Кашинском муниципальном округе, для стимулирования новых предпринимательских инициатив в рамках реализации регионального проекта Тверской области «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» проводятся обучающие семинары и вебинары. Проводятся встречи с представителями субъектов малого предпринимательства, на которых проводится анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития предпринимательства, совместно разрабатываются меры по развитию субъектов малого предпринимательства, оказывается информационная поддержка. 



